[Absender einfügen]

Per E-Mail an: energy.solutions@eon.com UND per Einschreiben Einwurf

E.ON Energy Solutions GmbH
Postfach 60 07 20
22207 Hamburg 
Erkrath, [Datum einfügen]

Widerspruch gegen Wärmerechnung für das Jahr 2022 (Rechnungsnummer [Nummer einfügen] vom [Datum einfügen] / Einbehaltung eines Teilbetrages

Meine Kundennummer: [Kundennummer einfügen]

Sehr geehrte Damen und Herren,
Ihre vorgenannte Rechnung habe ich erhalten. 
Aus meiner Sicht ist der von Ihnen ermittelte „Rechnungsbetrag Wärme“ überhöht und rechtswidrig. Dies gilt insbesondere für den von Ihnen aufgrund Ihrer Preisänderungsklausel ermittelten Arbeitspreis Raumwärme in Höhe von 21,7196[Ihren Preis lt.Rechnung einfügen] Cent/kWh netto pro kWh für das Jahr 2022. In meiner Rechtsauffassung sehe ich mich sowohl durch die von der Verbraucherzentrale Bundesverband gegen E.ON erhobene Sammelklage (Abhilfeklage) wie auch das nach meiner Kenntnis auf Anregung mehrerer Landeskartellbehörden vom Bundeskartellamt eingeleitete Überprüfungsverfahren bestärkt.
Ich widerspreche daher der oben genannten Wärmerechnung 2022 und den darin zugrunde gelegten Preisen hiermit ausdrücklich!
Aufgrund der erheblichen rechtlichen Bedenken werde ich vorerst einen Betrag in Höhe von 20% des Rechnungsbetrages ([Betrag eintragen] Euro) einbehalten, solange die Frage der Rechtmäßigkeit Ihrer Forderung nicht abschließend geklärt ist.
Mein an Sie erteiltes SEPA-Mandat kündige ich hiermit mit sofortiger Wirkung. 
Ich werde den reduzierten Rechnungsbetrag zum Fälligkeitsdatum selbst an Sie überweisen. Sollten Sie eine SEPA-Abbuchung vornehmen, werde ich meine Bank anweisen, den Betrag zu Ihren Lasten zurück zu buchen.
Mit freundlichen Grüßen

[Unterschrift einfügen]

